

这届保温杯,价廉又物美

说到保温杯,你的第一印象是什么?枸杞养生?发福的摇滚乐手?中老年人?保温杯听起来像是中老年人的标配,但其实年轻人也可以用保温杯来提升生活品质。今年的保温杯市场已不仅仅聚焦于保温质量问题,颜值“出道”,又好又靓还不贵!



淘便宜

保温杯新趋势: 贴出好看、材质更佳

如果对保温杯的形状还停留在传统的膳魔师、虎牌等“老一辈”阶段,那你的思维就得更新下了。如今的保温杯,各种可爱与卖萌。它们不仅“凹”出萝卜杯、大肚杯等造型,而且商家往往附送防水贴纸和立体贴纸,让购买体验一路延伸到售后的DIY。这些贴纸走手账路线,要么是可爱人偶、漫画物品,要么是励志语录、装饰素材,应和了时下人们热衷的轻松可爱风。

此外,商家纷纷升级了保温杯的材质,替代以前的304不锈钢,如今316不锈钢才是标配。304不锈钢(18/8)是国际公认的食品级加工和盛放不锈钢,18/8表示此不锈钢材料成分含18%铬,含8%的镍,达到此标准的材料具有优良的耐腐蚀性能和较好的易加工性能。它是优质保温杯使用最普遍也是最安全的内胆原料。316不锈钢(18/10)则是医用级不锈钢,它的抗腐蚀性、易加工和焊接性能比304更好,但是成本很高。有些商家还使用了316L不锈钢,材质更加上乘。

不过,今年的保温杯价格却不是那么高企。与动辄一两百元的国外大牌保温杯不同,这些国产保温杯的售价多在七八十元左右,若遇促销期甚至四五十元也能拿下。某商家表示,这是因为如今保温杯市场竞争激烈,人们的审美要求又高,杯子质量好已是基础,在此之上必须好看有特点。完成了这些还不够,价格太高就会流失很多热衷购买新事物的学生群体,因此才有了“价廉物美”的趋势。

2 如何选择保温杯?

选购保温杯有一些小窍门。

首先,保温杯杯体要造型优雅、外表光洁、图案印色匀称、边沿清楚、套色准确、附着牢固。保温杯杯体内胆要十分平整,且均为不锈钢材料无缝密封,用先进的抽真空技术精制而成。保温杯盖应为加热无害的“PP”塑胶材质制成,保温杯盖与保温杯体拧紧后无缝隙,密封良好。一个保温杯的保温效果取决于杯身杯口大小比例:大容量、小口径的保温杯保温时间较长;小容量、大口径的保温杯保温时间较短。

值得提醒的是,很多人认为保温杯内贮满水会使其保温效果更好,其实不然。当保温瓶贮水量达到90%时其温度变化速率最慢,所以保温杯还是不要装得太满为好。

3 久用的保温杯如何去味?

以下方法通常能有效去除保温杯的异味。但如果效果不显著,且加热水后保温杯还散发出强烈的刺激性气味,建议就不要用这个保温杯喝水了,以免因材质不好的保温杯影响身体健康。

小苏打去保温杯异味法:

往茶杯中倒热水,加小苏打摇晃,放置几分钟后倒掉,异味水垢统统去除。

牙膏去保温杯异味法:

牙膏不仅可以去除口腔异味清洁牙齿,也可以去除茶杯中的异味,用牙膏将茶杯清洗一遍,异味立刻去无踪。

牛奶去保温杯异味法:

往茶杯里面倒入半杯温水,再倒入几勺牛奶轻摇,放置几分钟后倒掉,然后用清水清洗即可清除异味。

盐水去保温杯异味法:

配制盐水,倒入茶杯,摇晃后放置一会儿,然后倒掉用清水冲洗。

水煮去保温杯异味法:

可以将茶杯放入茶水中煮沸5分钟,然后用清水清洗后晾晒,异味全无。

橘子皮去保温杯异味法:

先用洗洁剂将杯内清洗干净,然后将新鲜橘子皮放入杯中,拧紧杯盖,放置约四个小时,最后将杯内清洗干净即可。橘子皮也可换成柠檬,方法是一样的。

(天易/文、摄)

逛市场

天鹏酒店用品市场开业啦!

酒店里优雅的餐具、舒适的床品、漂亮的茶杯、柔软的毛巾……这些居家也能拥有!趁着新鲜热乎劲儿,赶紧去逛逛无锡这个天鹏酒店用品市场吧!

无锡人对天鹏集团的印象多停留在放心猪肉、进口牛肉、真正老陆稿荐等品牌产品。其实,天鹏的实力不仅于此。1953年成立至今稳步前行,不断壮大自己,成为国家农业产业化重点龙头企业,农业部“定点市场”。在2018年加入汇鸿集团后,凭借汇鸿集团“中国企业500强”的雄厚实力,公司发展步入快车道,通过挖掘自身优势,不断提升服务能力,开拓农副产品供应链业务,加快转型升级步伐,成为国内首批94家供应链创新与应用示范企业之一,“天鹏放心肉”成为江苏农业品牌30强之一。

在天鹏,无锡人从调料买到肉食,从食材买到礼盒,如今,无锡天鹏酒店用品市场的开业,让生活用品也轻松进入购物车。逛了一圈,发现这个市场是专业性的酒店用品批发市场,主要经营门类有一次性用品,密封胶制品,陶瓷制品,酒店服装,不锈钢制品,吧台设备,酒店布草,水吧饮品设备,塑料制品,竹木制品等。简单来说,就是生活用品可一站式购齐。市场最特色的经营项目是——进口陶瓷器皿、进口玻璃器皿、茶具、摆台餐具以及定制式的酒店工作服、台布椅套等都可现场加工,消费者可以当天取货,这项服务大大提升了服务效率。小编了解到,这家市场辐射苏锡常、江浙沪等众多省市,不少经营户具有RIEDEL水晶酒杯系列、PAMA不锈钢刀叉、DXC陶瓷餐具、Pandorra咖啡机等意大利、德国进口品牌代理权,其中部分优质商品已出口日本、韩国、德国、意大利等。

市场相关负责人介绍,天鹏酒店用品市场环境优美、设施完备、布局合理,营业面积5300平方米,很适合消费者逛买。日后,市场会引进更多类别的产品,将本市场打造成颇具规模的专业一站式酒店用品市场,成为无锡领先的酒店、餐饮用品一站式采购平台。

(天易)

